

REPUBLIČKI GEODETSKI ZAVOD

Jedinstvena organizacija sindikata

Sindikata zaposlenih RGZ-a ASNS

Sindikata NEZAVISNOST

VLADA REPUBLIKE SRBIJE

Predsednici g-di Ani Brnabić OTVORENO PISMO

Poštovana predsednice Vlade, ovih dana svedoci smo očiglednog haosa koji je vezan za pitanje da li i na koji način funkcioniše Republički geodetski zavod kao institucija i da li Republika Srbija ima katastar nepokretnosti kao svoj nacionalni resurs. Sve ono što je u javnosti izneto od strane direktora RGZ-a Borka Draškovića je ne samo zbunjujuće već po mnogo čemu zabrinjavajuće za sve poznavaoce poslova koji se obavljaju u ovoj instituciji. Na žalost zabrinjavajuće je i veoma opasno za sve korisnike usluga RGZ-a među kojima su i građani a u najvećem procentu i sama Republika Srbija. Posebno sa aspekta neophodnosti brzog privrednog oporavka nakon epidemije.

Nezadovoljstvo radom RGZ-a u poslednjih nekoliko meseci je među nama, zaposlenima u zavodu bilo očekivano jer su nam poznati svi aspekti i razlozi stanja koje je daleko od zadovoljavajućeg a naročito daleko od idealnog kako ga prikazuju u javnosti rukovodioci RGZ-a i neki predstavnici Vlade RS. Sve ono na šta smo Vama kao i predsedniku Republike ukazivali u prethodnih 18 meseci je sada sasvim jasno i na žalost potvrđeno u praksi. Zarad objektivnog informisanja ukupne javnosti valja podsetiti na sledeće okolnosti i činjenice:

- Najava reforme RGZ-a u 2014 godini je iskorišćena za dovođenje rukovodstva koje je umesto reforme otpočelo razgradnju ove institucije.
- Pod formom navodne borbe protiv korupcije uspostavljen je sistem u kome je sva moć i kontrola svih vitalnih sistema stavljena u ruke jednog državnog službenika- direktora.
- Proces "reformi" se vodi na osnovu jednostranih i često pogrešnih i nesprovodivih odluka koje su bazirane ne na realnim pokazateljima već na osnovu fikcija i izmišljenih rezultata (broj nerešenih predmeta, drugostepene žalbe, stanje u oblasti digitalnih planova, adresnog registra, komasacije, polj. zemljišta u državnoj svojini i sl)
- Filovani i ulepšani rezultati u "reformama" su iskorišćeni za dodatno zaduživanje kod međunarodnih institucija (Svetska banka, Međunarodna banka za obnovu i razvoj, broj ne donacije i sl) u iznosima koji su preko 60 miliona eura. Utrošena sredstva su iskorišćena za nabavku nefunkcionalnih i preskupih softvera što doprinosi lošim rezultatima.
- Očekivani rezultati projekata koji se finansiraju iz ovih kreditnih sredstava su daleko ispod onih koji su prikazani u javnosti i o kojima se pričaju bajke u nekim medijima.
- Najnovija dešavanja oko E-šaltera i izdavanja dokumenata iz baze katastra nepokretnosti preko profesionalnih korisnika je još jedan vid manipulacije rukovodstva RGZ-a ne samo sa javnošću i građanima već i sa javnim beležnicima, advokatima i privatnom geodetskom praksom.
- Ukidanje šaltera u RGZ-u zbog borbe sa epidemijom je još jedna od medijskih storija namenjenih za propagandne potrebe dir. Draškovića. Zaštitne maske i sredstva za dezinfekciju su dostupna zaposlenima samo za potrebe slikanja i objave na sajtu RGZ-a.
- Obmanjivanje javnosti o radu RGZ-a u vreme vanrednog stanja takođe služe samo za propagandu i reklamu. Broj izdatih dokumenata govori sam za sebe a korisnici usluga RGZ-a dobro znaju kroz šta su prošli u ovom periodu.
- Digitalizacija RGZ-a koja je debelo plaćena, nije donela i dovela do rezultata koji su prikazani a posledice obmanjivanja javnosti pa i samih kreditora su još dalekosežnije. Da li se sve ovo odvija pod pokroviteljstvom Vlade RS nama nije poznato ali da je podrška koju rukovodstvo dobija od strane ministarstva građevinarstva potpuno neobjašnjiva i neracionalna jasno je svima koji poznaju stanje u ovoj oblasti.
- Godinu dana od prekida štrajka u RGZ-u, rezultati koji su postignuti su neadekvatni posebno ako se ima u vidu prijem novih radnika. Pogrešna organizacija posla, premeštanja zaposlenih i pogrešna kadrovska politika gde je stručnost i kredibilnost u drugom planu, svakoga dana udaljava RGZ od zacrtanih ciljeva. Priča o Geoprostornim podacima kao jednom od stubova svetske ekonomije i održivog razvoja je interesanta možda onima koji su zaduženi za održanje globalnog koncepta neoliberalne ekonomije. U uslovima u kojima se danas nalaze i Republika Srbija i njeni građani, neophodno je okrenuti se nacionalnim interesima među kojima je jedan od vitalnih da posedujemo pouzdan i efikasan katastar nepokretnosti. To je garancija pravne zaštite i ekonomske održivosti privrede i građana. Virtuelne senzacije koje se propagiraju moraju da budu sredstvo za upotrebu a ne svrha državnih ulaganja bez ikakve kontrole. Kao krajni korisnici te i takve digitalizacije su malobrojne IT kompanije sa poznatim vlasnicima i načinom funkcionisanja uz enorman profit i finansiranje iz budžeta.

- Na kraju o svemu što smo naveli možete se informisati i preko drugih aktera, javnih beležnika, advokata, privatne prakse, agencija za nekretnine i sl. Verujemo da Vam nije problem ni da u direktnom razgovoru sa nama još jednom sagledate pravo stanje u RGZ-u i u skladu sa time donesete odluke koje će odblokirati rad ove institucije.

S poštovanjem.

U Beogradu 17.05.2020. god

Јединствена организација синдиката
Председник Дијана Константиновић



Синдикат НЕЗАВИСНОСТ РГЗ
Председник Зоран Благојевић



Синдикат запослених РГЗ-АСНС
Главни повереник
Стеван Тодоров

